

**"IMBUNATATIREA CALITATII VIETII POPULATIEI ORASULUI DETA PRIN CREAREA DE NOI STRUCTURI SOCIALE" -servicii de proiectare tehnica (PT+DDE+DTAC), asistenta din partea proiectantului și executie lucrari: LOT 1: "Imbunatatirea calitatii vietii populatiei orasului Deta prin crearea de noi structuri sociale"orasul Deta, str. Termal, nr.17A, judetul Timis; LOT 2: Amenajare rigole si parcare pe strada Padurii si realizare pista de biciclete si trotuar pe strada Termal, Oras Deta, Jud.Timis"**

I.D.: 54903649

Data publicarii 09.03.21 Coduri CPV 45000000-7 45211350-7 45233162-2

Pretul estimativ: 6.225.031,08 RON - 6.225.031,08 RON  
843.950,00 RON - 843.950,00 RON

Descriere: 1. "Imbunatatirea calitatii vietii populatiei orasului Deta prin crearea de noi structuri sociale"orasul Deta, str. Termal, nr.17A, judetul Timis, Autoritatea contractanta doreste contractarea unui operator economic in vederea atribuirii unui contract avand ca obiect ""IMBUNATATIREA CALITATII VIETII POPULATIEI ORASULUI DETA PRIN CREAREA DE NOI STRUCTURI SOCIALE" -servicii de proiectare tehnica (PT+DDE+DTAC), asistenta din partea proiectantului și executie lucrari: LOT 1: "Imbunatatirea calitatii vietii populatiei orasului Deta prin crearea de noi structuri sociale"orasul Deta, str. Termal, nr.17A, judetul Timis, respectiv: - Proiectare și inginerie pentru pregătirea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție (Elaborare proiect tehnic, conform HG 907/2016; Elaborare caiete de sarcini; Elaborare detalii de execuție; Liste de cantități; DTAC; documentatii tehnice necesare in vederea obtinerii avizelor/acordurilor/autorizatiilor; Documentatii- suport si cheltuieli pentru obtinerea de avize,acorduri si autorizatii): maximum 4 luni de la data menționată în ordinul de începere a serviciilor; - Asistență tehnică din partea proiectantului: pe perioada de executie a contractului de lucrări; - Lucrări de construcții (Asigurarea utilităților; Construcții și instalații; Montaj utilaje, echipamente tehnologice si functionale; Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj; Lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier, Cheltuieli conexe organizarii de santier): maximum 12 luni de la data menționată în ordinul de începere a lucrărilor. Perioada de garanție ce va fi acordata lucrarilor este de 36 luni și va decurge de la data recepției la terminarea lucrărilor și până la recepția finală. Valoare estimata Lot 1 = 6.225.031,08 lei, fara TVA, detaliata astfel: - Proiectare și inginerie pentru pregătirea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție (Elaborare proiect tehnic, conform HG 907/2016; Elaborare caiete de sarcini; Elaborare detalii de execuție; Liste de cantități; DTAC; documentatii tehnice necesare in vederea obtinerii avizelor/acordurilor/autorizatiilor; Documentatii- suport si cheltuieli pentru obtinerea de avize,acorduri si autorizatii): 140.985,00 lei fara TVA - Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de executie a lucrărilor: 39.000,00 lei fara TVA - Lucrări de construcții (Asigurarea utilităților; Construcții și instalații; Montaj utilaje, echipamente tehnologice si functionale; Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj; Lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier, Cheltuieli conexe organizarii de santier): 6.045.046,08 lei fara TVA, Valoarea estimata NU include valoarea sumelor provizionate/rezerve de implementare si nici valoarea cheltuielilor diverse si neprevăzute. Diverse si neprevazute lot 1: 103.821,83 lei fara TVA. In ofertare, se vor respecta valorile pentru fiecare linie bugetara. Serviciile de verificare a proiectului tehnic vor face obiectul unei proceduri de achizitie publica ulterioara, in care proiectantul are obligatia sa prezinte si sa sustina proiectul/proiectele pe specialitati in fata verifcatorilor de proiecte atestati (Verificare MLPAT). LOT 1: "Imbunatatirea calitatii vietii populatiei orasului Deta prin crearea de noi structuri sociale"orasul Deta, str. Termal, nr.17A, judetul Timis, Faza SF,

proiect nr. 18.007/ august 2018, întocmit de proiectant general S.C. SIREGON GRUP S.R.L - crearea unei construcții care să cuprindă atât o cantină socială cu o capacitate de 50 locuri cât și un centru de zi pentru persoane vârstnice cu o capacitate de 50 locuri și o creșă cu o capacitate de 40 locuri, și amenajare incintă.. 2. Amenajare rigole și parcare pe strada Padurii și realizare pista de biciclete și trotuar pe strada Termal, Oras Deta, Jud.Timis, Autoritatea contractantă dorește contractarea unui operator economic în vederea atribuirii unui contract având ca obiect "IMBUNĂTĂȚIREA CALITĂȚII VIETII POPULAȚIEI ORASULUI DETA PRIN CREAREA DE NOI STRUCTURI SOCIALE" -servicii de proiectare tehnică (PT+DDE+DTAC), asistența din partea proiectantului și execuție lucrări: LOT 2: Amenajare rigole și parcare pe strada Padurii și realizare pista de biciclete și trotuar pe strada Termal, Oras Deta, Jud.Timis, respectiv: - Proiectare și inginerie pentru pregătirea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție (Elaborare proiect tehnic, conform HG 907/2016; Elaborare caiete de sarcini; Elaborare detalii de execuție; Liste de cantități; DTAC; documentații tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/acordurilor/autorizațiilor): maximum 1 luna de la data menționată în ordinul de începere a serviciilor; - Asistență tehnică din partea proiectantului: pe perioada de execuție a contractului de lucrări; - - Lucrări de construcții (Amenajarea terenului, Construcții și instalații; Lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier): maximum 4 luni de la data menționată în ordinul de începere a lucrărilor. Perioada de garanție ce va fi acordată lucrărilor este de 36 luni și va decurge de la data recepției la terminarea lucrărilor și până la recepția finală. Valoare estimată Lot 2 = 843.950,00 lei, fara TVA, detaliată astfel: - Proiectare și inginerie pentru pregătirea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție (Elaborare proiect tehnic, conform HG 907/2016; Elaborare caiete de sarcini; Elaborare detalii de execuție; Liste de cantități; DTAC; documentații tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/acordurilor/autorizațiilor);: 31.950,00 lei fara TVA - Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor: 5.000,00 lei fara TVA - Lucrări de construcții (Amenajarea terenului, Construcții și instalații; Lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier): 807.000,00 lei fara TVA Valoarea estimată NU include valoarea sumelor provizionate/rezerve de implementare și nici valoarea cheltuielilor diverse și neprevăzute. Diverse și neprevăzute lot 2: 24.060,00 lei fara TVA În ofertare, se vor respecta valorile pentru fiecare linie bugetară. Serviciile de verificare a proiectului tehnic vor face obiectul unei proceduri de achiziție publică ulterioară, în care proiectantul are obligația să prezinte și să susțină proiectul/proiectele pe specialități în fața verifcătorilor de proiecte atestați (Verificare MLPAT). LOT 2: Amenajare rigole și parcare pe strada Padurii și realizare pista de biciclete și trotuar pe strada Termal, Oras Deta, Jud.Timis", Fața SF, proiect nr. 27/ 2018, întocmit de proiectant general S.C. EUROENGINEERING TIMISOARA S.R.L-D,- Pe strada Pădurii realizarea a aprox.655 ml rigole, realizarea unei parcuri, trotuar 430 ml, Pe strada Termal construirea a 355 ml-piste de biciclete, trotuar 457,016 ml..

---